



## **Ранее судимый житель Боброва причинил телесные повреждения знакомому, от которых последний скончался на месте происшествия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 24 июня 2017 года тела неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти в лесополосе вблизи пруда в окрестностях города Боброва Воронежской области. В дальнейшем личность погибшего установлена – им оказался 34-летний местный житель.

В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто. По подозрению в совершении указанного преступления следователями СК задержан 50-летний житель г. Боброва. Мужчина ранее неоднократно судим за изнасилование, угоны и кражи. При проведении следственных действий он сообщил, что 21 июня 2017 года отдыхал в компании знакомых на берегу пруда, во время распития спиртного между ним и его 34-летним знакомым возникла ссора, в ходе которой он подверг оппонента избиению, нанося удары руками и деревянной рукоятью топора в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное время.

По объектам, изъятым в ходе осмотра места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидцы произошедшего, признана потерпевшей и допрошена в данном качестве мать погибшего, проведены выемки, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Вадим Глазнев.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1147807>